

RAPORT DE SPECIALITATE

Având în vedere prevederile Legii învățământului nr. 84/1995 cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 354/2004 pentru modificarea și completarea Legii învățământului nr. 84/1995 și HCL Sector 6 nr. 122/2003, Consiliul Local Sector 6 a înființat Administrația Școlilor Sector 6 pentru rezolvarea în conformitate cu prevederile legale în vigoare problemele unităților de stat de pe raza sectorului 6.

La nivelul sectorului 6, sunt înregistrați aproximativ 800 de copii cu dizabilități cu vârste între 0-18 ani, pe lângă aceștia un procent de 10-15% mai sunt neînregistrați de către părinții care nu vor să accepte dizabilitatea copilului sau pur și simplu nu constientizează acest lucru.

Necesitatea acestui proiect răspunde la depășirea și rezolvarea anumitor bariere, probleme interconectate sesizate de părinți copiilor cu dizabilități și cadrele didactice din sectorul 6, precum: inexistența la nivel local a unui serviciu și a unei strategii pe termen lung privind adoptarea unei educații de tip incluziv pentru copii cu dizabilități din sectorul 6; necesitatea evaluării și intervenției timpurii pentru copiii cu dizabilități, necesitatea de a începe integrarea cu „începutul” – grădiniță; la nivelul grupei de copii – copiii întâmpină bariere de participare la clasă, acolo unde există practici rigide, relaționări și atitudini negative față de copiii cu dizabilități; grădinițele nu sunt pregătite în problematica integrării copilului cu dizabilități; colectivele de copii din grădinițe nu sunt pregătite din punct de vedere psihologic (marginalizează și etichetează copiii cu dizabilități); cadrele didactice reclamă informații și formare în domeniul copilului cu dizabilități/psihopedagiei speciale; părinți copiilor obișnuiți nu sunt pregătiți pentru o educație incluzivă; existența în continuare a unor surse de excludere - atitudinile și prejudecățile din societate.

Proiectul de mai sus menționat își propune furnizarea de sprijin educațional și integrare specifică pentru copiii 2-6 ani cu dizabilități în scopul asigurării incluziunii și accesului la o educație de calitate în sistemul de învățământ public și încetarea discriminării copiilor cu dizabilități prin oferirea unui cadru care să îi ajute la incluziune, nu izolare.

Drept pentru care propunem asocierea Consiliului Local Sector 6 cu Fundația World Vision România pentru finanțarea și derularea Proiectului privind includerea copiilor cu dizabilități în învățământul preșcolar de masă din Sectorul 6 “EDUCAȚIE INCLUZIVĂ” după eliberarea acordului de către Consiliul General al Municipiului București.

Administrația Școlilor Sector 6
DIRECTOR EXECUTIV,
CRISTIAN IONESCU